Geopolitická situace na SV Linelfloren v roce 20 N. V.
sepsal
Mistr Daniel Tarrento
Achátová země

Jméno:

Cormac I. (de Cormac)

Titul: 

král

Vzhled:
40 let, vyšší štíhlé postavy, krátké lehce prošedivělé tmavé vlasy, ostřejší rysy v obličeji, bez vousů, poměrně charismatický
Povaha:
Inteligentní, uvážlivý, své tahy promýšlí dopředu, protivníky nepodceňuje, má dobré komunikační a diplomatické schopnosti, je cílevědomý, jde si za svým.

Už delší dobu se s královnou snaží o potomka, zatím však bezúspěšně (těžko říct, kde je chyba), proto nedávno adoptoval svého druhého bratrance Filipa za svého syna, čímž se stal Filip řádným následníkem trůnu.

Jméno:

Lorelai
Titul: 

královna

Vzhled:
30 let, menší postavy, dlouhé vlnité světle hnědé vlasy
Povaha:
Trochu uzavřená do sebe, milá, snaží se „dobře reprezentovat“, má vkus pro oblékání, ráda nosí šperky a pěkné šaty.
Jméno:

Filip de Cormac

Titul: 

korunní princ (následník trůn)

Vzhled:
15 let, vysoká hubená až šlachovitá postava, krátké téměř černé vlasy, v jeho mladém obličeji se zračí, že, ač mladý, leccos si už prožil a velmi vyzrál. Vyzařuje z něj velké charisma a svým odzbrojujícím úsměvem si vás dokáže získat tak, že byste za ním šli třeba do pekla.
Povaha:
Ještě před dvěma lety mladý zamlklý a vystrašený chlapec. Po dvouleté výchově na Narogu u Glena Adamanta, která ho naučila nejen urozeným způsobům a vystupování, ale i strategickému myšlení, diplomatickým dovednostem a zejména mu pomohlo rozvinout potenciál jeho charismatu. Stal se z něj přirozený vůdce a organizátor.
Celková situace:

Achátová země je poměrně tradiční stavovskou monarchií, v níž sice vládne král, ovšem poměrně důležité slovo si udržuje i šlechta. Tuto tradici se pokusil narušit současný král Cormac I., který od svého nástupu na trůn systematicky upevňuje svoji centrální moc na úkor právě šlechty. Celá věc vyvrcholila událostmi tzv. Horkého léta v roce 18 (?), kdy několik šlechticů proti králi povstalo a snažilo se jej pomocí nově objeveného králova vzdáleného příbuzného Filipa svrhnout. Král však povstání dokázal potlačit a Filipa si naklonit na svoji stranu (viz dále).

Zdá se, že po proběhlých událostech z dubna roku 20, kdy Achátovou zemi bez vyhlášení války podle a zbaběle napadla vojska Železného království, kterážto invaze však byla za pomoci spojenců zdárně odražena, se Cormacovi podaří ještě víc upevnit svoji moc jak vůči šlechtě, tak celkové postavení Achátové země v regionu. Zejména ve vztahu vůči Zemi volavek a Miravelu, s nimiž měla Achátová země vždy nejužší vztahy. 

Dalším velkým úspěchem je podepsání Rifintonské spojenecké smlouvy a vytvoření obranné aliance s ostatními státy podílejícími se na vojenské intervenci v Achátové zemi proti vojskům Železného království. Tato Aliance má potenciál stát se rozhodující silou v celé severovýchodní Linelfloren, avšak síla Železného království by neměla být podceňována, byť teď utrpělo drtivou porážku.

Ve svém adoptovaném synovi Filipovi (viz výše) pak Cormac získal velmi důležitého spojence na vnitrostátní i mezinárodní politické scéně, neboť Filip si svým charismatem a zejména přístupem k celé věci během okupace Achátové země získal sympatie i obdiv jak prostého lidu, tak vladařů okolních zemí. A jak se zdá, Filip je ke Cormacovi zcela loajální a vládně mezi nimi porozumění. 
Velinfirské vévodství
Jméno:

Lothar z Velin Fire (popraven 5. 5. roku 20)
Titul: 

vévoda

Vzhled:
45 let, středně vysoký, statnější postavy, s plnovousem, hnědé středně dlouhé lehce zvlněné vlasy, ostrý pohled
Povaha:
Ač zrádce krále a v poslední fázi spojenec Gaerwina v jeho plánu napadnout Achátovou zemi, dle svého názoru činil pro svou zemi to nejlepší, když budoucnost svého vévodství nespojoval s osudem Achátové země. Necítil se vázán přísahou svého otce, který přísahal věrnou službu králi Achátové země a zavázal se mu vazalstvím. Přesto však docela lpěl na dodržování šlechtické cti.
Celková situace:

Po popravě posledního velinfirského vévody Lothara, který zemřel bez potomků, vévodství coby odúmrť připadlo králi Cormacovi, který jej následně prohlásil za nedílnou součást Achátové země (patrně bez tak široké autonomie do budoucna). Zda svěří vévodství jako léno některému ze svých věrných spojenců nebo jej rozdělí na více administrativních území, které rozdělí mezi více šlechticů je v tuto chvíli nejasné. Prozatím je území bývalého vévodství spravováno samotným králem přímo z Rifin tonu.

Nastalou situaci samozřejmě poněkud nelibě nese Miravel, který si na toto území už tradičně rovněž činí nároky a v minulosti o něj s Achátovou zemí svedl několik válek. Nicméně za současné situace (Aliance, problémy se skřety na západě) je jisté, že se o násilné řešení pokoušet nebude. 
Země volavek

Jméno:

Aurelián

Titul: 

král

Vzhled:
43 let, menší zavalitější postavy, brunátné tváře, bez vousů, dlouhé blond vlnité vlasy, malý nos, vypadá velmi „blahobytně“.
Povaha:
Nerad se zabývá politikou, na všechno má svoje „rádce“, rád si užívá života (hostiny, plesy, móda, šperky) a problémy země ho příliš nezajímají. Jeho pozice je poměrně výhodná, protože bohaté měšťanstvo ho „sponzoruje“ a on je za to nechává neformálně činit všechna důležitá rozhodnutí, kterými se stejně nerad zabývá.
Celková situace:

Země volavek je podobně jako Achátová země rovněž stavovskou monarchií, ovšem rozhodující slovo zde nemá šlechta, nýbrž měšťanstvo neboli buržoazie. Formálně v čele země samozřejmě stojí král, ovšem Aurelián je jen figurkou v rukou nejvýznamnějších a nejbohatších měšťanů, kteří jeho prostřednictvím docela efektivně potlačili vliv a moc zdejší šlechty.
Země volavek se nezapojila do vojenské pomoci Achátové zemi, neboť se zřejmě obávala přímé konfrontace se silami Železného království, avšak Achátové zemi vyjadřovala od počátku alespoň svou morální podporu. Rozhodnutí nezapojit se vojensky se však nyní zdá chybné a ve vládnoucích kruzích se objevily obavy, aby Země volavek nebyla v budoucnu poněkud izolována, když se nyní nemůže zapojit do vznikající Aliance. Zejména omezení obchodu s Achátovou zemí (pokud by se tato začala víc orientovat na své nové spojence) by mohlo mít do budoucna pro Zemi volavek nepříjemné důsledky.

Miravel

Jméno:

Augustus

Titul: 

král

Vzhled:
55 let, středně vysoký muž poněkud staršího vzhledu s delšími šedivými vlasy, ovšem se stále ostrými rysi v obličeji, vystouplými lícními kostmi, šedivou bradkou. Vypadá poněkud sešlý věkem a starostmi, ovšem jeho mysl a úsudek jsou stále ostré jako břitva.
Povaha:
Přísný, mírně panovačný a trošku vztahovačný (někdy až nevrlý či kousavý) ovšem cílevědomý a velmi sečtělý. Za svým cílem si jde zpříma a někdy trochu nevybíravě, ovšem pro svou zemi by udělal první, poslední. Vládne už docela dlouho, ve vladařských věcech je velmi zběhlý, vytvořil si kolem sebe tým rádců a pomocníků, ovšem poslední slovo má ve všem vždycky sám.
Celková situace:

Království Miravel je „absolutistická“ monarchie se silnou centralizovanou mocí panovníka. Král Augustus vládne v Miravelu pevnou ruku, avšak je svými poddanými i šlechtou považován za osvíceného a spravedlivého vládce. Šlechta se zde vyskytuje samozřejmě také, ale narozdíl od Achátové země nemá v zemi prakticky žádnou moc. Veškeré území patří přímo králi a ten jej některým šlechticům dává do správy, ale nikoli jako léno. Pověřenému šlechtici však z toho neplynou žádná zvláštní oprávnění a po jejich smrti (nebo i dříve, rozhodne-li tak král) se svěřené území vrací králi, aby rozhodl, zda jej nadále bude spravovat sám, svěří je do správy šlechticovu dědici nebo někomu úplně jinému.

Miravel má s Achátovou zemí tradičně poněkud chladné vztahy. Obě země spolu byly několikrát ve válce (nejčastěji kvůli spornému území Velinfirského vévodství). Miravel vládne značnou vojenskou silou, ovšem její část je trvale vázána při jeho západní hranici, kde na království ustavičně dotírají skřeti zpoza druhého břehu Anisen.

Během vojenské okupace Achátové země Miravel jakkoli odmítl do věci zasahovat s poukazem na to, že se jedná dvoustranný spor Achátové země a Železného království, do kterého Miravelu nepřísluší zasahovat. Nově vznikající Alianci nese Miravel také poněkud nelibě, neboť ji považuje za ohrožení svého doposud významného postavení coby velmoci v regionu.
Železné království

Jméno:

Gaerwin 

Titul: 

král (železný a zlatý)

Vzhled:
37 let, vysoký muž atletické až svalnaté postavy, středně dlouhé černé vlasy, husté černé obočí, velmi ostré rysy ve tváři, hnědé kruté oči, bradka, orlí nos. Velmi rád se obléká do kombinace černé a zlaté, což působí hrozivě i elegantně zároveň. Nosívá černé kožené rukavice a nic několik masivních zlatých prstenů s drahými kameny.
Povaha:
Gaerwin je krutý a malicherný člověk, vypočítavý, mstivý, podle běžných měřítek nemá žádnou čest ani morálku. Velmi touží po moci a za svým cílem dokáže jít přes mrtvoly. Nicméně není svou touhou po moci zaslepený, je velmi sečtělý, houževnatý, cílevědomý a vytrvalý. S lidmi okolo sebe dokáže dobře manipulovat, je-li toho třeba, ale raději lidi ovládá pomocí výhrůžek, strachu a teroru. Avšak je si vědom toho, že to není vždy možné a není to vždy nejlepší metoda. Dokáže být i lstivý a kluzký jako had, je-li toho třeba.
Celková situace:

Železné království je despotická absolutistická monarchie, kde král Gaerwin vládne tvrdou rukou za pomoci teroru a strachu. Jako jedna z mála zemí disponuje Železné království stálou profesionální a nutno říci dost velkou a velice dobře vycvičenou armádou. (Stálou armádu má ještě Miravel.) Král vlastní všechny pozemky v zemi a je značně bohatý. Není divu, že si říká „Král Železný a Zlatý“. Šlechta se v Železném království vyskytuje rovněž, ovšem nikoli v tradičním postavení velmožů jako v ostatních zemí, ale působí výhradně jako královi vojevůdci a generálové.
Když se do Gaerwinových služeb nabídl Filip de Longeval (syn popraveného Karla Bonaventury hraběte de Longeval – jednoho z hlavních osnovatelů spiknutí proti králi Cormacovi I. během událostí tzv. Horkého léta) s tajnými strategickými informacemi ohledně obrany Achátové země, k čemuž se ještě připojila globální ekonomická krize vzniklá v důsledku nákazy Velestromu, Gaerwin se odhodlal ke kroku, který již dlouhou dobu plánoval – napadnout některého ze svých sousedů. Volba padla logicky na Achátovou zemi. Aniž by Cormacovi I. vyhlásil válku, provedl tajný noční přepad Rifin tonu, který se mu bez větší námahy podařilo obsadit. To bylo částečně možné díky spojenectví s vévodou Lotharem z Velin Fire uzavřenému prostřednictvím Filipa de Longeval, na jehož území potají přesunul svá vojska. Pak už obsazení celé země, která na podobnou alternativu nebyla vůbec připravena, byla otázka několika dnů.

Úspěchy v Achátové zemi zřejmě Gaerwina podnítily k dalším výbojů (s jídlem roste chuť), proto se nyní jeho pozornost obrátila k Eukalyptové zemi, jejíž obranu rovněž považoval za slabou (dost elfy podcenil). To se později ukázalo jako největší chyba, která jej nakonec stála oba územní zisky.
V nastalé situace se celkem rychle zformovalo spojenectví ostatních sousedních států s cílem vytlačit okupační vojska napřed z Eukalyptové země a poté i z Achátové země. Lví podíl na dojednání tohoto spojenectví měla iniciativa Filipa de Cormac, který se postavil do čela odboje v Achátové zemi, když král Cormac I. byl zajat (ač nepřítel tvrdil, že padnul v boji). Filipovo rychlé poselstvo dokázalo vyjednat pomoc od vévody Belenora z horalského Thanorova vévodství a rovněž pomoc od hobitů z Hobitího království. Společně s hlavní silou poskytnutou Erosarem Ragerem VIII., správcem Země příbojů, pak pro spojenecké síly za mohutné partyzánské podpory elfích lučištníků (doposud se bránících ve hvozdu, kam se stačil po napadení uchýlit celý knížecí dvůr) již nebylo příliš obtížné okupační vojska vytlačit zpět do Železného království.
Poté se spojenecké armády přesunuly do Achátové země, kde dne 19. dubna roku 20 v historické bitvě o Rifin ton vybojovaly svobodu i pro lid Achátové země a ukončili hrůzovládu místokrále Filipa (de Longeval), který zde Gaerwinovým jménem doposud vládnul. Filip ještě před bitvou prchl i se zajatým králem Cormacem I. ke svému spojenci Lotharovi Velinfirskému, kam ustoupila i část Gaerwinovy armády. Zde byli oba zrádci i se zbývajícími vojenskými silami obklíčeni a během důmyslné noční akce speciálního komanda Filipa de Cormac byli oba zajati. Zbývající vojska se pak vzdala, propustila krále Cormaca I. a bylo jim dovoleno odtáhnout zpět do Železného království.
Po těchto událostech byla vládci spojeneckých zemí podepsána Rifintonská smlouva o stálé obranné alianci, jejímž cílem do budoucna by mělo být udržet Gaerwinovy choutky po dalších územních výbojích na uzdě. Zdá se, že prozatím se jí to daří velmi dobře. Nicméně je stále třeba mít na paměti, že ač Gaerwin utrpěl zásadní porážku, stále disponuje ohromnou vojenskou silou, kterou by bylo neradno podceňovat. Prozatím se však zdá, že mír je zachráněn.
Eukalyptová země

Jméno:

Olfirion 

Titul: 

kníže elfů a Eukalyptové země

Vzhled:
30 let (vzhledově, kolik mu je ve skutečnosti bohové suďte), tmavé dlouhé rovné vlasy, hubená tvář s poměrně ostře řezanými rysy (na elfa), přísný a hluboký pronikavý pohled, bez vousů, středně vysoké štíhlé až hubené postavy.

Povaha: 
Občas zasněný myslitel, jindy soustředěný vědátor nebo nekompromisní soudce. Má mnoho tváří a občas se u něj trochu nečekaně střídají nálady. Někdy své emoce obratně skrývá, jindy se nebojí dát svým citům průchod. Dokáže být velmi racionální a soudný člověk (pardon elf), ovšem během spravedlivého hněvu létají blesky (někdy i doslova – král má určité základní vzdělání v magickém umění).
Celková situace:

Eukalyptová země je země elfů. Její uspořádání je poněkud odlišně od lidských zemí. Elfové jsou značně svobodní ve svých činech a rozhodnutích a kníže elfů jim vládne ani ne tak ze své vlastní autority, ale proto, že ho všichni elfové za svého vládce uznávají a dobrovolně se podřizují jeho rozkazům. Šlechta v tradičním smyslu se zde nevyskytuje, dalo by se za ni však do jisté míry považovat osazenstvo knížecího dvora. To tvoří královi příbuzní, přátelé a nejbližší rádci.
Napadení Eukalyptové země bylo vlastně jakýmsi katalyzátorem všech pozdějších událostí v boji proti Gaerwinovi Železnému a Zlatému. Vstup do Aliance je pro elfy značně výhodný. Díky ní mají zajištěnu kvalitní vojenskou ochranu na bázi pěchoty, která je u elfů tradičně slabší, neboť elfové vynikají spíše v boji s lukem. Olfirionovým zájmem jistě bude udržovat a prohlubovat dobré vztahy se svými novými spojenci, neboť je to právě jeho země, která je kvůli svým nejdelším společným hranicím se Železným královstvím z jeho strany nejvíce ohrožena. Rovněž si od toho slibuje rozšíření obchodu se spojeneckými zeměmi a to je jenom dobře. Elfové toho mají zejména v oblasti umění mnoho co nabídnout.
Země příbojů

Jméno:

Erosar Rager VIII.

Titul: 

správce

Vzhled:
50 let, nižší lehce blahobytné postavy, kratší rovné černé a již silně prošedivělé vlasy, charismatický vzhled, sympatický obličej staršího zkušeného muže, vědoucí, přesto však laskavý a chápavý pohled.
Povaha: 
Inteligentní a moudrý, logicky uvažující, shovívavý a chápavý, přesto však dokáže být nesmlouvavý a prosadit si svou, je-li přesvědčen, že je to v zájmu země. Podporuje vědy a umění, sám se také o mnohé z toho zajímá. Má výborné vyjadřovací a diplomatické schopnosti, dokáže být mistrem kompromisu.
Celková situace:

Země příbojů se po Velkých válkách stala centrem východní civilizace. Kdysi dávno se jednalo o tradiční království, ovšem od té doby, co se poslední král ztratil, vládnou v zemi správcové, kteří si své pravomoci a povinnosti předávají z otce na syna stejně, jako tomu bylo v dobách královských. Historie rodu Ragerovců, z něhož správci pocházejí, se táhne hluboko do minulosti, daleko před Velké války. Konec konců je to jedna z nejsilnějších tradic, které se v této zemi udržují. Ač formálně monarchie, fungování se podobá spíše jakési stavovské republice. Zemi vládne správce, který si ovšem nechá radit od rádců nejrůznější odborné způsobilosti. Poměrně silné slovo mají v zemi theurgové a čarodějové, kteří zde za Velkých válek založili Severní Věže magie a dodnes zde provozují svoje univerzity – Vysoké učení theurgické a právě Věže magie. Rovněž zástupci nejrůznějších svobodných povolání se zde těší velké úctě a respektu. Země příbojů je velmi kosmopolitní a v míru a přátelství zde vedle sebe žijí lidé, elfové, horalé i hobiti. Jelikož sem stále proudí velké množství cizinců (zejména kvůli studiu na magických školách), obchod a umění zde vzkvétají.
Země příbojů se stala hlavní silou při osvobozování Eukalyptové a Achátové země, neboť poskytla největší část spojených vojsk. Zdá se, že i v nově vytvořené Alianci bude mít velmi důležité (ne-li nejdůležitější) postavení.
Erosar Rager VIII. udržuje přátelské styky se všemi svými sousedy (a dalšími státy), které se vznikem Aliance velmi pravděpodobně ještě více upevní. Také lze očekávat zintenzivnění obchodního styku mezi členskými státy.
Thanorovo vévodství

Jméno:

Belenor

Titul: 

vévoda

Vzhled:
40 let, statné svalnaté postavy, dlouhé světle hnědé vlasy (často svázané do copu), pečlivě střižená bradka, v tváři se mu zračí zkušenost z mnoha bitev, vypadá jako dobrodruh ošlehaný větrem, co se jen tak něčeho nezalekne.
Povaha: 
Je zkušeným bojovník a ze všeho nejvíc si zakládá na bojovnické cti. Ta je pro něj téměř nade vše. Dovede ocenit bojovnické umění. Někdy bývá trochu prchlivý, ale jinak je obětavý (zejména pro svůj lid) a vynikající vojenský stratég i taktik. Jeho bojovnická čest mu nedovolí řídit svá vojka z týlu, proto vždy táhne v čele své armády a všem vojákům jde příkladem.
Celková situace:

Thanorovo vévodství je stará horalská země rozkládající se na obou stranách vysokých hor Anor Lisar. Vévodský rod Thanorovců, jehož historie se také táhne daleko do minulosti, si předává v zemi vládu z otce na nejstaršího syna. Vévoda vládne zemi sice svrchovaně, ale obklopuje se a ve významných záležitostech si nechává radit svou družinou, kterou tvoří vladykové a významní bojovníci v zemi.
Ač Thanorovo vévodství nemá stálou armádu, je rovněž velmi významnou vojenskou silou v regionu vzhledem k počtu zkušených a dobře trénovaných bojovníků v řadách obyvatel země. Belenorův příspěvek do Aliance jistě bude spočívat nejenom v nezanedbatelném počtu velmi zkušených bojovníků, ale rovněž ve znalosti umění taktiky a strategie.
Neopominutelná je rovněž Belenorova osobní účast jak na osvobozování jižní části Eukalyptové země, tak zejména v bitvě o Rifin ton, kde pod jeho mečem padlo mnoho nepřátelských vojáků.
Hobití království

Jméno:

Kyrik III.

Titul: 

král

Vzhled:
39 let, malý, trochu podsaditější, středně dlouhé kudrnaté tmavě hnědé vlasy, plnovous.
Povaha: 
Poněkud uzavřenější, nedůvěřivý, trochu nerozhodný, přesto však pečlivý, rozumný a racionálně a pragmaticky uvažující, pro svou zemi a národ se snaží dělat vše, co je v jeho silách, ale stojí poněkud ve stínu svých úspěšnějších předků.
Celková situace:

Hobití království se vyznačuje tím, že zde žijí téměř výhradně hobiti. Ti však vůbec nejsou xenofobní a styky s „velkými lidmi“ velmi čile udržují. Král vládne zemi neomezeně, ale podobně jako v jiných zemí se obklopil skupinou rádců a odborníků, jimž naslouchá.
Do vojenské intervence v Eukalyptové zemi a poté i v Achátové zemi se hobití kušníci a práčata zapojili v podstatě náhodou, když krále Kyrika III. přesvědčil posel Filipa de Cormac z vlastní iniciativy. Královo pragmatické rozhodnutí intervenci vojensky podpořit pak vyústilo v zapojení Hobitího království do Aliance, které se ukazuje jako velmi výhodné vzhledem ke stavu permanentního ohrožení ze strany svého rozpínavého souseda – Železného království.
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